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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA NO DIA 26 DE MARÇO DE 2025 

 
 
1. DATA, HORA E LOCAL: Aos vinte e seis (26) dias do mês de 

março do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas (9h), 
na sede da Companhia, à Rua Eng.º Paul Werner, 925, Bairro 
Itoupava Seca, na cidade de Blumenau, CEP 89030-900, Estado de 
Santa Catarina. 

  
2. PRESENÇAS: A Presidente do Conselho de Administração Carmen 

V. Werner, o conselheiro Marco Antonio Werner, a conselheira 
Débora de Souza Morsch, o Diretor-Presidente Cacídio Girardi, o 
Diretor Vice-Presidente Eduardo Vetter, o Diretor de Expansão 
Fernando Vetter e o Diretor Administrativo/Financeiro Cleber R. 
Pisetta. 
 

3. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: O Vice-Presidente do Conselho de 
Administração Valmir Osni de Espíndola e o Conselheiro Hélio 
Vetter. 

 
4. MESA DIRIGENTE: A Presidente do Conselho de Administração 

Carmen V. Werner presidindo os trabalhos e Simone Buechler de 
Gennaro como Secretária. 

 
5. ORDEM DO DIA: 1º) Verificação do resultado do resultado 

fevereiro/25 / Carteira / Fluxo de Caixa / Endividamento; 2º) 
Verificação da proposta de revisão do 2º ITR de 2025; 3º) 
Verificação e aprovação das Demonstrações Financeiras – DF de 
2024 e Proposta da Administração para AGO de 29/04/2025. 

 
 

6. DELIBERAÇÕES: 1º) O Diretor Administrativo/Financeiro Cleber 
Pisetta apresentou o desempenho realizado do mês de fevereiro, no 
qual os números estão alinhados com o orçamento. O resultado do 
mês demonstrado reflete que as margens continuam sólidas e o 
lucro, consistente, gerando contabilmente um EBITDA importante, 
que será percebido nos próximos meses, pois o clico operacional 
gira em torno de 70/80 dias para realização. Para o Fluxo de Caixa, 
já era prevista a necessidade de um aporte pontual na semana do 
dia 20/02. Esse aporte refletiu sensivelmente no endividamento do 
mês, porém as expectativas de fechamento do primeiro trimestre 
são de redução, se compararmos com 31/12/24. 2º) Foi 
apresentada a revisão do orçamento para o 2º trimestre/2025.  
Conforme as informações, a revisão demonstra alterações no mix e 
pequeno recuo para USE – Unidade Sob Encomenda, e 
incrementos em volume da UPR - Unidade Produtos Repetitivos. De 



forma geral, tecnicamente os valores de receita, tanto em reais 
como em peso/volume, tiveram uma pequena elevação. O dólar se 
manteve no valor do orçamento original. Na revisão tivemos 
alterações nas projeções da produção, pois com a mudança do 
recuo e mix da USE e incrementos da UPR, os custos de 
fabricação, principalmente da MP/MD (matéria-prima/material 
direto), serão um pouco menores. Adicionalmente, efetuamos 
aumento nos custos da folha de pagamento, pois a sinalização do 
INPC é ser um pouco maior que o projetado no orçamento original. 
Outras despesas se mantiveram estáveis. Sendo assim, tivemos 
uma pequena melhora no resultado e geração de Caixa. 
Reforçamos o que já foi dito e aprovado por este Conselho, quando 
efetuado orçamento original: o desempenho do 2º trimestre/2025 
será menor que os trimestres anteriores, motivado pelo mix de 
USE/cambio/custos dissidio e folha de pagamento. 3º) Após 
análises e explicações sobre o desempenho da Companhia para 
exercício de 2024, este Conselho emitiu o seguinte parecer: 
“Atendendo ao que determina o Capítulo V do Estatuto Social, os 
membros do Conselho de Administração apreciaram os relatórios 
das Contas da Diretoria, expresso pelo Balanço Patrimonial e 
demais informações financeiras, referente ao exercício encerrado 
em 31 de dezembro de 2024. Após analisados e discutidos todos os 
pormenores, aprovaram-nos na sua íntegra e manifestaram-se 
favoravelmente quanto à sua aprovação.”  Adicionalmente, foi 
aprovado a proposta da Administração da AGO 29 de abril 2025 e 
solicitaram para seguir as formalidades das publicações legais. 

 
   

7. ENCERRAMENTO: Como nada mais houvesse a tratar, foi lavrada 
a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai por todos 
assinada. 

 
 
 

 
  Carmen Vetter Werner               Débora de Souza Morsch                                                                                                                             

                   Presidente                                    Conselheira                          
              
 
 
 
                                

         Marco Antônio Werner              Simone Buechler de Gennaro                           
                   Conselheiro                                       Secretária                   
 

                                                           


